

不惧威胁赴伊,狂买装备战友钱少徒艳羡——

哈里花重金 武装到牙齿



护目镜
1050元
(人民币)



钢盔
3375元



睡袋
1200元



背心
300元



戈博军刀
300元



军靴
1450元



长军裤
450元



GPS系统
2100元



丛林靴
1875元



沙漠靴
1050元

(本图花费为约合人民币计算)

从小就有着从军梦的哈里王子,如今终于可以实现自己儿时的梦想了。虽然前往伊拉克困难重重,还未出发就收到恐怖追杀令,但仍然阻止不了他前往伊拉克前线的决心。

在接到奔赴伊拉克前线的战书以后,英国的哈里王子已经开始着手添置赴伊装备了。

作为英国王室第三继承人的哈里王子将于今年5月赴伊拉克南部的米桑省服役。在接到命令以后,哈里王子已经为自己购买了至少10件装备,花费超过了1000英镑(约合人民币15000元)。在充满危险的伊拉克战场上,这些装备对哈里王子来说有着重要的作用。

据报道,哈里花了225英镑购买了一个伞兵头盔,这比部队发的头盔要轻便舒适许多。他还买了一个70英镑的特别护目镜和一个140英镑的全球定位系统装置。

这位王子还深知行军过程中鞋子舒适程度的重要性,为此,他又购置了3对军靴,它们分别是一双山地鞋、丛林作战时的防水鞋和沙漠作战时的军靴,这又花费了他300多英镑。此外,他买了一个80英镑的睡袋和一条30英镑的耐寒长裤。再加上刀具、绳索等一些零碎的东西,哈里王子的开销已经超过1000英镑。

而哈里在蓝军皇家骑兵团的一些战友则抱怨说,一年不到1.6万英镑的收入使他们无法负担购买同等装备的开销。尽管英国政府承诺说要改善驻伊英军的设备,但是伊拉克

战场上的英国士兵仍然感到设备匮乏。

一位没有透露姓名的消息人士称:“大家并没有因此对哈里心生仇恨,这种情况只是表明部队的装备还没有达到标准。”2003年,一名33岁的英军士兵在把防弹衣交给了另一位被认为承担了更大风险的战友之后,在一个检查站被枪杀身亡。

哈里王子是皇家骑兵团里的一名少尉,负责指挥11名士兵和4辆轻型坦克。在伊拉克,他将同样指挥11名士兵在沙漠地区巡逻。米桑省居住着大量什叶派穆斯林,其中不乏效忠于反美领袖萨德德的极端分子。哈里王子在伊拉克的军旅生活必将充满风险,目前已经有伊拉克武装组织扬言要让王子有来无回。

江玮



1993年7月,8岁的哈里戴着头盔,一脸害羞(下图)。13年后,21岁的哈里严肃地驾驶着一辆弯刀式侦察车(上图)。

假冒“财相布朗”致电,套取内阁猛料——

笑星“忽悠”得英女外相大放厥词

64岁的英国现任女外相玛格丽特·贝克特作为英国外交新一代领航人,其外交才能早已自有目共睹,被公认为“布莱尔的战友”。鲜为人知的是,她竟曾被人通过电话“忽悠”。2005年5月英国大选前夕,英国著名笑星罗里·布莱姆诺冒充财相高登·布朗致电时任环境大臣的贝克特,要求后者针对布莱尔重组内阁发表看法。结果,毫不设防的贝克特误中圈套,竟对数名资深内阁大臣“大放厥词”。日前,当时那段电话录音首次曝光,结果立即在英伦上下引发轩然大波。

名笑星电话忽悠 女外相“放厥词”

据报道,罗里·布莱姆诺是一位在英国家喻户晓却又颇具争议的电视喜剧演员,素以模仿名人声音著称。2005年5月英国大选前夕,他假冒财相高登·布朗,以几乎乱真的声音拨通了英国现任女外相、时任环境大臣的玛格丽特·贝克特的手机,并对谈话内容悄悄进行了录音。当贝克特一听这位带有苏格兰口音的来电者是自己的“内阁同僚”时,立即热情地回答道:“你好布朗,找我有事吗?”布莱姆诺一见对方上钩,便趁机要求后者谈谈对于首相布莱尔即将重组内阁的看法。

让布莱姆诺喜出望外的是,公开场合一向矜持的贝克特夫人竟然在电话中毫不设防,大胆对内阁中数名资深大臣逐一评头论足。她先是暗示副首相约翰·普雷斯科特笨拙愚钝,应当下课,然后指责时任劳工大臣的现任卫生大臣帕特利希娅·休伊特“能力不足”,接着又抨击工党大选策划负责人阿兰·米尔本“压不住台面”。对于因交通问题恶化于2002年辞职的前交通大臣斯蒂芬·拜尔斯,贝克特评论道,“说实话,我不会对其他人说这样的话,但我认为目前重新启用他会有风险。”直到挂电话前,贝克特也没意识到上当受骗,甚至表示:“很高兴与你交谈,布朗。”

录音内容曝光后 受害人斥“不道德”

结束了与贝克特夫人的“高峰会谈”,布莱姆诺立即准备将这段长度约为4分半钟的“猛料”录音通过英国电视4频道播出。然而,英国国家电信及广电行业的管制机构——英国通信办公室明文规定,任何新闻媒体不得在没有征得被采访人同意的情况下擅自录音并播放,除非这种近乎欺骗的行为是“基于公

众利益”。最终,布莱姆诺不得不放弃了播出那段谈话录音的计划。然而纸包不住火,英国《星期日泰晤士报》于2月25日首次将录音摘要公布于众,一时间,舆论为之哗然。

当天,贝克特夫人表示:“误导某人进行如此私密谈话的做法,对我来说简直防不胜防。我从未将自己的电话号码给过罗里·布莱姆诺,也不知道曾经与他通过话。我不记得曾经与他就那些问题交谈过。如果他果真做了他声称做过的那些事情,那么这既是不道德的,又是对个人隐私的侵犯。”

政府专线更安全 骗术曾经被戳穿

贝克特夫人误遭“暗算”的遭遇在英伦上下引发普遍同情,可是一些政府高层内幕人士却不以为然地指出,贝克特的愚蠢之举已经威胁到了内阁安全,她本不应该误中如此低级的圈套。因为有鉴于手机信号容易被人窃听,英国政府要求各内阁大臣之间在商谈公务时使用唐宁街专用的办公电话,仅当此线路因故障受阻之时,才可使用个人手机。

而据布莱姆诺本人“交待”,他在“忽悠”贝克特之前,曾经以同样的方式假冒财相高登·布朗致电英国现任北爱事务大臣彼得·海因。然而,在那次交谈中海因滴水未漏,因为他很快便发现破绽,电话中的这位“高登·布朗”居然对威尔士的政治事务一窍不通,于是立即挂断了电话。

女外相是“布莱尔战友” 曾经是布莱尔老领导

据悉,现年64岁的贝克特从政长达30年,她于上世纪70年代担任英国教育部官员,从此展开政治生涯。1994年,她担任工党代理党魁,1997年工党取得执政权后,担任劳工部大臣,2001年出任环境食品及农村事务大臣。在2006年的内阁重组中,贝克特成为英国历史上首位女外相。作为英国外交新一代领航人,贝克特的外交才能早已自有目共睹。

她从早年的工党左派人士,变成布莱尔的忠实支持者,非但没有因此树敌,反而得到党内的广泛信任。她曾因化解口蹄疫与禽流感危机,促成俄罗斯签署《京都议定书》,因此获得布莱尔信任,被视为“布莱尔的战友”。事实上,早在工党尚未上台执政之前,贝克特便是党内资深政客,工作勤奋的她一度担任工党副主席,那时就连布莱尔和高登·布朗也只是她手下的“年轻人”。

朗天

链接 女王也曾遭遇电话“忽悠”

1998年,英国“Capital Radio”的电台DJ斯蒂文·潘克假冒时任保守党领袖的威廉·海牙,拨通了首相布莱尔自始至终也没有上钩,后来还将自己的这段经历向众议院

的议员们现身说法。

1995年,加拿大DJ皮埃尔·布拉萨德假冒时任总理的吉恩·克雷蒂安,骗过白金汉宫接线生,接通了女王伊丽莎白白的电话。结果,信以为真的女王竟然与他足足聊了15分钟。



英国女外相玛格丽特·贝克特

患有罕见“睡美人病”,男友喜欢将她吻醒——

英国“睡美人”——“梦”就是一星期

英国北约克郡设斯克市26岁女孩娜莎莉·霍伊兰被朋友和家人戏称做“睡美人”,然而她的日常生活却压根不像童话般浪漫。据悉,娜莎莉患有一种罕见的睡眠失调症——“克莱恩-列文综合征”,她经常会突然陷入睡眠中,直到一个礼拜后才能苏醒过来。

“睡美人”经常一睡一星期

娜莎莉·霍伊兰是英国北约克郡设斯克市的一名慈善工作者,她患有一种罕见的睡眠失调症——“克莱恩-列文综合征”,这种怪病又称“睡美人综合征”,娜莎莉经常会陷入突如其来的睡眠中,每当她突然入睡后,经常要几天后的早晨才能苏醒过来,有时她一睡甚至会睡上一个星期。由于经常处于睡眠状态,家人和朋友们都将娜莎莉戏称做“睡美人”。

据悉,娜莎莉是在17岁那年突然出现“睡美人综合征”症状的,当时她正准备参加考试,可这一怪病却迫使她不得不离开学校几个星期,回家呼呼大睡。娜莎莉后

来通过补课赶上了落下的课程,考入了伦敦国王学院哲学系。娜莎莉大学毕业后,到一家公司当了销售助理。可有一天,她突然感到头晕目眩,于是坐了下来,几分钟后,她就在办公室中打起了瞌睡。从那以后,娜莎莉每隔两个月就会遭遇一次突如其来的“睡美人病”发作,经常一睡就是一个星期。当娜莎莉陷入连续睡眠状态后,有时她还会起床,像梦游一样寻找小吃果腹或上卫生间方便。

沉睡中错过了自己生日

有时候,即使在大白天,娜莎莉也会突然困意袭来,接着她会失去说话能力,陷入神情恍惚状态,最后陷入彻底的睡眠状态。

娜莎莉对记者说:“即使我在外面时,睡意也会突然袭来,就好像我根本无法控制自己,人们说我看像个喝醉酒的人。我感到自己处于恍惚状态,就好像在一个泡沫里。我知道这是即将陷入睡眠的症状,我不得不赶紧回家,直接奔向卧室倒头就睡。”有时娜莎莉在路上就

会陷入睡眠中,当她被人喊醒时,还会对路人愤怒地大发脾气。

但脑部扫描显示,娜莎莉没有任何大脑受到感染的迹象。有一次,娜莎莉甚至在自己生日来临前突发“睡美人病”,结果她在连续几天的沉睡中,错过了自己的生日。

男友喜欢用吻将她唤醒

当娜莎莉陷入连续睡眠状态后,即使闹钟也无法将她吵醒。不过,她20岁的男友斯蒂夫·塔普利却会经常到她的床边检查她一下,看她是否一切安好。娜莎莉说:“我认为自己真的有点像睡美人,我的男友斯蒂夫的确喜欢来到我身边,用一个吻将我唤醒。”

不过,如果别人将娜莎莉弄醒,她会感到非常愤怒,甚至乱扔东西。娜莎莉说:“如果别人将我吵醒,我会非常生气,非常不友好。有时候,我会充满饥饿地醒来,然后狂吃比萨饼、鱼和薯片,这一点也不像我,因为我平时通常只爱吃健康食品。”

全球患者不超过1000人

据悉,直到最近,英国医生才首次诊断出娜莎莉患有“睡美人综合征”。专家相信,这种疾病是由大脑中控制睡眠和欲望部位的一个化学变异造成的,这种无法治愈的神经失调症是如此罕见,在英国境内的患者仅有寥寥几人,而全世界范围内的患者也不会超过1000人。

专家称,“睡美人综合征”患者醒过来后,常会感到无法控制的饥饿,目前该病还没有任何根治办法,只能通过动作治疗和刺激性药物疗法,使患者保持清醒状态。在药物治疗下,目前娜莎莉的病情已经好多了,她陷入突发性睡眠的频率也越来越低。

伦敦睡眠中心医学主任伊萨德·伊布拉希姆说:“这是一种难以置信的影响儿童和青少年的罕见疾病,它能引发长时间的睡眠和行为问题。大多数患者步入青春期后,会自然康复;但在一些罕见的病例中,睡美人病会随着年龄增长一直延续下去。”

爱尔